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Circuit Cracovia, Auschwitz, Praga, Budapesta 

 

 

 

 

 

 

 

      

 365 €/   

 

 Servicii incluse: 
transport cu autocar de 49 de locuri, 
clasificat pentru curse internaționale 
 
4 nopți cazare cu mic dejun la hoteluri 
de 3* (1 noapte în Cracovia, 2 nopți în 
Praga, 1 noapte în Budapesta) 

 
ghid 
 

                    tur panoramic cu autocarul  

 
 
 

Servicii neincluse: 
alte mese decât cele specificate în      
program 

 
intrări la obiectivele turistice 
 
asigurare medicală 
 
alte cheltuieli personale 

 
 

 
Tariful este calculat pentru un grup minim de 35 persoane! 
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ZIUA 1: AVENTURA ÎNCEPE ÎN CRACOVIA 

                                                       

               

 Alba                                                                                 763 km 

 

 

Dimineața devreme, ora 04:00, vom pleca către Cracovia. În jurul orei 13:00, al 2-lea oraș ca mărime din 
Polonia ne va surprinde cu centrul vechi, unul dintre site-uri înscrise pe lista inițială a Patrimoniului 
Mondial UNESCO. Ne vom bucura de Piața Centrală, vom vizita Basilica Sfânta Maria una dintre cele mai 
cunoscute biserici din Polonia și Castelul Wawel, cel mai important obiectiv istoric și cultural din Polonia. 
Vom rămâne pe străduțele din centrul vechi până la lăsarea serii și vom ajunge la cazare în jurul orei 22:00. 

Piața Centrală datează din secolul al XIII-lea, este cea mai mare piață medievală din Europa, având o suprafață de 
40.000 m2, și este înconjurată de case istorice ce au aparținut celor mai bogate familii din Cracovia. 

Catedrala Sfânta Maria, cea mai mare biserică parohială a orașului, a fost construită din cărămidă, în secolul XIII – 
lea, în stil gotic. Caracteristic bisericii sunt cele două turnuri inegale. Turnul cel înalt are 81 de metri și este împodobit cu o 
spirală gotică și o coroană aurită. A fost folosit de către autoritățile cracoviene pentru a supraveghea vremea și musafirii 
nepoftiți. Turnul cel mic are o înălțime de 69 de metri. 

Castelul Wawel este o bijuterie istorică ce datează din secolul al X-lea și este o mărturie vie a secolelor de istorie, 
cultură și abilități arhitecturale. De-a lungul anilor, castelul a servit drept fortăreață medievală ca mai apoi să devină reședință 
regală. În interior veți putea admira o colecție vastă de picturi, grafică, sculpturi, țesături, lucrări de aurară, obiecte militare, 
porțelan și mobilier. 

 

 

 

 

 

                 Piața Centrală Cracovia 

 

     Castelul Wawel 
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ZIUA 2: HOLOCAUSTUL – CICATRICEA ISTORIEI „Pentru ca răul să înflorească, este nevoie doar de 
oameni buni care să nu facă nimic.” 

 După servirea micului dejun vom părăsi Cracovia și ne vom îndrepta către cel mai mare lagăr nazist de 
exterminare al evreilor, Auschwitz, locul emblematic de implementare a soluției finale, un element major 
în punerea în practică a Holocaustului. 

 

 

 

 

 

Auschwitz II Birkenau 

Situat în Polonia ocupată de germani, Auschwitz a fost cel mai mare dintre numeroasele complexe de lagăre de 
concentrare construite de naziști. A fost alcătuit din trei lagăre principale și aproape 50 de lagăre secundare: Auschwitz I, 
Auschwitz II – Birkenau (cea mai mare parte a sistemului lagărului Auschwitz, care a inclus atât un lagăr de concentrare cât și 
un centru de ucidere) și Auschwitz III – Monowitz.   

Între 1940 și 1945, cel puțin 1,3 milioane de oameni, majoritatea evrei, au fost deportați în complexul lagărului 
Auschwitz, dintre care 1,1 milioane au fost uciși. Printre victime s-au numărat aproximativ 1 milion de evrei, 74.000 de polonezi 
nonevrei, 21.000 de romi, 15.000 de prizonieri sovietici și între 10.000 și 15.000 alte categorii. 

Deși, inițial a fost construit pentru prizonieri politici polonezi, din martie 1942 naziștii au început să folosească 
Auschwitzul pentru a pune în aplicare Soluția finală. În acest scop au construit camere de gazare și crematorii la Auschwitz II. 

Durata vizitei va fi de aproximativ 3 ore. Vom părăsi muzeul în jurul orei 14:00 și ne vom îndrepta către 
minunatul oraș Praga.  

Pe înserate, Praga ne va surprinde cu imaginea ei de cetate medievală animată de modernitatea timpurilor 
actuale. Vom merge în piața din Orașul Vechi unde vom admira Ceasul Astronomic, Biserica Fecioarei din 
Tyn și Biserica Sfântul Nicolae.  De aici ne vom îndrepta pașii către Podul Carol unde ne vom opri pentru 
câteva fotografii memorabile. Vom ajunge la cazare în jurul orei 22:00.  

Construcția Orașului Vechi (Stare Mesto) s-a finalizat după anul 1230 prin ridicarea fortificațiilor din jurul orașului, 
unde pentru două sau trei sute de ani s-au aflat așezări de comercianți de origine romanică, germani și evrei, înconjurând piața 
principală a Pragăi. Orașul Mare, cum se numea atunci, era unul dintre cele mai mari orașe din Europa ca mărime și dezvoltare 
economică. 
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 Ceasul Astronomic a fost construit în 1410 de Nicolae de Kadau și renovat în jurul anului 1490 de meșterul Hanus de 
la Rose (Jan Ruze). Legenda spune că ulterior i s-ar fi scos ochii ceasornicarului Hanus pentru a-l împiedica să mai realizeze 
vreo capodoperă asemănătoare în vreun alt oraș din Europa. Ceasul se animă în fiecare zi până la ora 21: cei 12 apostoli 
defilează deasupra cadranului superior ce servește la citirea orei și afișează de asemenea poziția Soarelui și a Lunii în timp ce 
cadranul inferior afișează numele sfântului sărbătorit în ziua respectivă iar în același timp și semnele astrologice.  

 Biserica Fecioarei de dincolo de Tyn este o biserică gotică și o trăsătură dominantă a orașului vechi din Praga. Este 
biserica principală a acestei părți a orașului încă din secolul al XIV-lea. Fațada bisericii este dominată de cele două turnuri 
înalte, care sunt înălțate la aproximativ 80 de metri fiecare. Turnul nordic al bisericii, numit Adam, găzduiește un clopot masiv 
din 1549, iar turnul sudic, numit Eva, găzduiește un ceas astronomic. Fațada biserici este împodobită cu statui ale sfinților și 
alegorii biblice. 

 Biserica Sfântul Nicolae este o biserică în stil baroc din cartierul Mala Strana (orașul de jos).  A fost construită între 
anii 1704-1755 pe locul unde se afla anterior o biserică gotică din secolul al XIII-lea, care era, de asemenea, închinată Sfântului 
Nicolae. În timpul Republicii Socialiste Cehoslovace (1949-1989) turnul bisericii a fost folosit ca observator al organelor de 
Securitate a Statului, deoarece din turn puteau fi supravegheate ambasadele americană și iugoslavă, precum și drumul de 
acces către ambasada Germaniei de Vest.  

Podul Carol este un pod istoric celebru ce traversează râul Vltava. Construcția sa a început în anul 1357, sub 
patronajul regelui Carol al IV- lea și a fost terminată la începutul secolului al XV-lea. El a înlocuit vechiul pod Judith, construit în 
perioada 1158-1172, care fusese grav avariat de o inundație în 1342. Podul cel nou a fost numit, inițial, Podul de Piatră sau 
Podul Pragăi, primind numele de Podul Carol abia în 1870.  Fiind singurul mod de traversare a râului Vltava până în 1841, Podul 
Carol a fost cea mai importantă cale de comunicație între Cetatea din Praga, Orașul Vechi și zonele adiacente. Această 
legătură a făcut ca orașul Praga să devină o localitate importantă pe ruta comercială între Europa de Vest și de Est. Podul are o 
lungime de 515,76 metri și o lățime de aproximativ 10 metri, fiind sprijinit pe 16 arcuri apărate de bariere antigheață.  

                                                                                             Podul Carol                                                                                                                 Biserica Fecioarei din Tyn 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ceasul Astronomic 

                                                                                              Biserica Sf. Nicolae                                                                              Orașul Vechi 
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ZIUA 3: CAVALERI ȘI DOMNIȚE  

După servirea micului dejun vom vizita Cetatea din Praga, un complex fortificat de clădiri, care datează 
din secolul al IX-lea.  

Pe baza cercetărilor arheologice și a celor mai vechi surse scrise, se crede că Cetatea Praga a fost fondată în jurul 
anului 880 de către prințul Bořivoj al dinastiei Premyslid. Este cel mai mare complex medieval din Europa, ce se întinde pe 
70.000 m2, având o lungime de 570 de metri și o lățime de 130 de metri. Castelul Praga a fost un sediu al puterii, aici aflându-
se reședința regilor Boemiei, împăraților romani și președinților Cehoslovaciei, iar în prezent se află reședința oficială a 
președintelui Republicii Cehe. Bijuteriile Coroanei Boemiei sunt păstrate într-o cameră ascunsă din interiorul cetății. 

  Cetatea Pragăi include Catedrala Sfântul Vitus în stil gotic, Bazilica Sfântul Gheorghe, o mănăstire și mai multe 
palate, grădini și turnuri de apărare. În prezent, castelul adăpostește mai multe muzee, inclusiv colecția Galeriei Naționale  de 
artă barocă, expoziție de istorie cehă, Muzeul jucăriilor și o galerie de imagini vechi ale Castelulului din Praga, bazată pe colecția 
împăratului Rudolf al II-lea.  

Festivalul de vară dedicat lui Shakespeare are loc cu regularitate în curtea interioară a Palatului Pârcălabului.  

În jurul orei 14:00 vom pleca spre Budapesta, capitala Ungariei. În jurul orei 20:30 vom ajunge la cazare 
apoi după repartizarea în camere vom explora orașul pe înserate. Vom hoinări de-a lungul Dunării între 
cele două orașe: Buda, partea aristocrată, impunătoare, ce amintește de sobrietatea Vienei și Pesta, 
partea mai vie a capitalei, plină de magazine, cluburi, baruri și restaurante. În plimbarea nostră de seară 
vom admira Parlamentul Ungariei, Castelul Buda, Podul cu lanțuri, Bastionul Pescarilor și Biserica 
Matyas. 

Clădirea Parlamentului Ungariei a fost realizată în stil neogotic de către arhitectul Imre Steindl pe parcursul a 19 ani, 
din 1885 până în 1904. În prezent este cea mai mare clădire din Budapesta. 

Complexul Castelului Buda numit și Palatul Regal sau Castelul Regal a fost reședința regilor maghiari de secole, 
începând cu regale Bela al IV-lea al Ungariei în secolul al XIII-lea. Construcția a fost proiectată ca o fortăreață, pentru a protejeza 
cetatea de invadatori. În secolele următoare a fost extinsă și reconstruită de mai mulți monarhi și conducători, inclusiv de 
regale Sigismund de Luxemburg și de regale Matei Corvin de Hunedoara. În prezent, Castelul Buda impresionează prin măreția 
sa și prin stilurile arhitecturale: medieval, baroc și Art Nouveau. 

În urmă cu 2 secole, orașele Buda și Pesta au fost legate de un pod pe bărci, astfel fiind asigurat comerțul între cele 
două maluri ale Dunării. De-a lungul timpului, au fost construite peste Dunăre nouă poduri, primul dintre ele fiind Podul cu 
Lanțuri. Construit cu 14 ani înainte de unire (1838 – 1849), Podul cu Lanțuri a fost primul pod permanent peste Dunăre.  

Bastionul Pescarilor a fost construit între 1890 și 1905. Iese în evidență prin cele șapte turnuri ale sale despre care se 
spune că simbolizează liderii a șapte triburi maghiare. Combinația de elemente neo-gotice și neo-renascentiste a dus la 
producerea uneia dintre cele mai prețuite bijuterii arhitecturale ale Budapestei, care pare a fi fost decupată dintr-un basm. 
Aspectul de fortăreață al bastionului este în principiu decorativ, întrucât structura nu a fost folosită niciodată în scopuri militare. 
Numele său vine de la o fostă comunitate de pescari care trăia în regiune, precum și de la piața de pește care era ținută aici în 
timpul evului mediu.  
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Biserica Mátyás este cel mai faimos locaș de cult catolic din Budapesta și una dintre cele mai vechi biserici. Poartă 
numele lui Matei Corvin, unul dintre cei mai mari regi ai Ungariei. În ciuda denumirii sale populare, biserica poartă hramul 
Fecioarei Maria, numele oficial fiind Biserica Doamnei Noastre. A fost construită undeva în secolul al XIV-lea, deși se spune că 
lucrările de construcție au fost terminate nu mai devreme de secolul al XV-lea. A fost locul unde erau încoronați regii Ungariei, 
însă în timpul ocupației otomane, a fost transformată în moschee, iar mare parte din decorațiuni, mobilier și simboluri catolice 
au fost înlăturate. De-a lungul timpului, biserica a suferit numeroase restaurări, iar edificiul din prezent este rezultatul lucrărilor 
de renovare majore executate la sfârșitul secolului al XIX-lea. Toate aceste episoade au transformat inițiala structură gotică 
într-una dintre cele mai uimitoare clădiri baroce care pot fi admirate în Budapesta. 

 

 

           

 

                     Podul cu Lanțuri 

                                                                                                                       Castelul Buda                                                     Statuia ecvestră Ștefan I al Ungariei 

 

                                                   

 

 

                   

Biserica Mátyás                                                               Bastionul Pescarilor                                                                                  Parlamentul Ungariei 

                            

ZIUA 4: TOT CEEA CE ESTE FRUMOS SE TERMINA REPEDE 

După servirea micului dejun vom vizita clădirea Parlamentului Ungar. Turul durează aproximativ 45 de 
minute. 

Cu tolba plină de experiențe, trăiri, amintiri și clipe de neuitat, vom părăsi Budapesta și ne vom îndrepta 
către casă unde vom ajunge în jurul orei 18:00. 
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